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1 

Punts:

--/2

Si f(x) té una discontinuïtat assimptòtica a x=2 i , llavors el

límit per la dreta, ,  i la imatge, f(2),

.
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2 

Punts:

--/1

Resposta:

Calculeu 

(Si fos infinit escriviu inf, sense signe)

3 

Punts:

--/1

Resposta: Vertader

Fals

Si un valor x=a no és del domini de la funció f(x), llavors en aquest punt

f(x) tindrà una discontinuïtat assimptòtica.

4 

Punts:

--/1 Resposta: Vertader

Fals

Les funcions polinòmiques no tenen discontinuïtats assimptòtiques.

5 

Punts:

--/3

La funció  té una única discontinuïtat assimptòtica a x= .

En aquest punt, el límit lateral per l'esquerra és igual a  i el límit

lateral per la dreta a 
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Documentació de Moodle per a aquesta pàgina

Heu entrat com Agustí Estévez Andreu (Sortida)
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